

## **Servicii de proiectare fazele D.A.L.I. si P.A.C. la obiectivul „Dezvoltarea infrastructurii de transport din judetul Dambovita prin reabilitarea si modernizarea DJ 724, DJ 702B si DJ 702E pe traseul Pucheni - Malu cu Flori - Candesti - Tatarani - Manesti - Dragomiresti - Lucieni - Cobia - Gura Foi - Gaesti”**

I.D.: 32469690

Documente participare:

- 7-SCN1030470.zip

---

Data publicarii	05.12.18	Coduri CPV	71322500-6
Termenul limita pentru depunere:	18.12.18	Pretul estimativ:	235.294,00 RON

---

Descriere: Drumurile județene DJ 724, DJ 702 B și DJ 702 E incluse în obiectivul „Dezvoltarea infrastructurii de transport din județul Dâmbovița prin reabilitarea și modernizarea DJ 724, DJ 702B și DJ 702E pe traseul Pucheni - Malu cu Flori - Cîndești - Tătărani - Mănești - Dragomirești - Lucieni - Cobia -Gura Foi -Găești,” în lungime de cca 59 km, fac legătura între nordul județului Dâmbovița și partea de sud-vest a acestuia cu racordarea la DN 72A și DN 7, având legătură indirectă cu autostrada A1. Traseul drumului în lungime totală de cca 59 km prezintă degradări accentuate ale părții carosabile și ale sistemului de dirijare a apelor pluviale (subtraversări) care pun în pericol siguranța circulației. Traseul prezintă un număr de 24 poduri, o parte din acesta cu deficiențe majore, urmând ca intervențiile la acestea să se definitiveze în urma întocmirii expertizelor tehnice. Prin lucrările de reabilitare și modernizare propuse se asigură accesul rutier în regim de siguranță și confort, într-o zonă a județului cu dezvoltare dinamică, oportunități de investiții și după ultimele statistici, cu spor demografic în creștere. În lipsa lucrărilor de intervenție, pe acest traseu, degradările se vor amplifica, îngreunând circulația rutieră, fapt ce va produce efecte negative asupra desfășurării corespunzătoare a activităților socio-economice și administrative în zonă. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde o singura data la solicitarile de clarificari. Termenul in care autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari este cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.